
調 査 トーポレ

調査結果

今回は小田急電鉄ホームページの
チャットボットシステムに
ついてお聞きしました。

 小田急線のお問い合わせ
（チャットボット）
についてのアンケート

あなたは、小田急電鉄のホームページに
チャットボットがあるのをご存じですか？Q1

小田急電鉄のチャットボットでお問い合わせ
いただいた内容は何ですか？（いくつでも）Q2

今後、小田急電鉄のチャットボットで知りたい内容、
追加してほしい機能は何ですか？（いくつでも）Q3

2025年2月27日（木）～3月13日（木）調査時期

回答者数 5,612人

調査名 「小田急線のお問い合わせ （チャットボット）
  についてのアンケート」

知っていた

23.4％

知らなかった
（今回のアンケートではじめて知った）

 76.6％

その他
3.5％

●箱根や江の島、大山などの沿線の情報
●お得なサービスの情報
●忘れ物を検索、問い合わせできるようにして欲しい
●バリアフリー情報 等

●箱根や江の島、大山などの沿線の情報
●お得なサービスの情報
●忘れ物を検索、問い合わせできるようにして欲しい
●バリアフリー情報 等
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振替輸送に
ついて
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設備投資について
（駅や車両の設備関連）
17.4％

ご意見・ご要望入力フォームへの
画像ファイル等添付機能の追加
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イベント情報
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